2023年8月31日 星期四 编辑:王秋林 校对:杜家俊 版式:申宝超

省运会圆满落幕

我市奖牌榜、金牌榜、团体总分均居全省第六

本报讯(记者 丁艳冰)8月28日晚,河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会圆满完成各项赛程,在洛阳落下帷幕。我市代表团青少年竞技组共获得76.5枚金牌、33枚银牌、42枚铜牌。奖牌榜、金牌榜、团体总分均居全省第六。

本届省运会是党的二十大后我省举办的规模最大、影响最广、参与人数最多的综合性运动会。本次省运会前期比赛项目从今年6月陆续开赛。我市共派出1100余名运动员参加青少年竞技组23个大项、社会组19个大项的角逐。在此次省运会青少年竞技组比赛中,我市的优势项目持续领先,再创售绩,排球比赛获6枚金牌,田径项目金牌数、奖牌数均位列全省第四。新增项目获得突破,首战告捷,霹雳舞奖牌数位列全省第一,羽毛球金牌数全省并列第二。省运会检验了我市青少年竞技体育训练工作成果,锻炼了教练员和运动员队伍,一批年轻优秀运动员崭露头角,



我市在省第十四届运动会上获得的部分荣誉

吕达 摄

提升了我市体育后备人才实力。

另外,我市广大体育爱好者积极参与省运会的气排球、广场舞、地掷球、象棋等群众体育项目,全面展示了我市全

民健身事业发展的丰硕成果。在省运会社会组19个比赛项目中,我市获得一等奖22个、二等奖44个、三等奖56个,居全省第五。

我市两个劳模工作室获得国家荣誉称号

本报讯(记者 陈卓)8月30日,记者了解到,近日,中国教科文卫体工会全国委员会发布《关于确认全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室的通知》,全国共有98个工作室光荣上榜。其中,河南有三家工作室入选。

为不断深化教科文卫体系统劳模

和职工创新工作室创建工作,进一步发挥创新工作室示范引领、集智创新、协同攻关、传承技能、培育精神等功能,经过推荐、审核、公示等程序,中国教科文卫体工会决定选树98个工作室为"全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室"。其中,位于我市的茹振

钢劳模创新工作室、路平劳模创新工作室光荣登榜。

据悉,劳模和职工创新工作室是大力 弘扬劳模精神,劳动精神、工匠精神,充分 发挥劳模、工匠、名师、名医、名家等优秀 人才示范引领作用,激励引导广大职工积 极参加群众性创新活动的重要平台。

国家首批农业高质量发展 标准化示范基地公布 我市一家企业 榜上有名

本报讯(记者 李蕊)8月29日,记者了解到,日前农业农村部办公厅公布了第一批农业高质量发展标准化示范基地(国家现代农业全产业链标准化示范基地)创建单位,确定第一批178个示范基地创建单位名单,我市一家企业榜上有名。

据了解,按照《农业农村部关于开展国家现代农业全产业链标准化示范基地创建的通知》(农质发〔2022〕4号)要求,2022年7月以来,各省级农业农村部门积极开展农业高质量发展标准化示范项目(国家现代农业全产业链标准化示范基地)(以下简称"示范基地")创建。经县市审核、省级推荐和农业农村部组织专家对创建方案进行论证,确定了第一批178个示范基地创建单位,我市卫辉市世魁清真肉制品有限责任公司名列其中。

农业农村部要求,各级农业农村部门要加强统筹协调,加大工作力度,强化政策扶持。各示范基地创建单位要按照创建方案,从构建全产业链标准体系、建立按标生产制度、强化全程质量控制、打造绿色优质农产品精品、发挥示范带动作用等方面,扎实做好示范基地创建工作。



陈学聪在工作中

8月28日,卫滨区姜庄街小学家属院,一个跪卧在黑色垫子上的人正一丝不苟地工作,他就是新乡首创水务有限责任公司西华大道客服部管网检修主管陈学聪。有居民反映,这里的水管阀门老化,需要更新。他不顾蚊虫的叮咬,快速将阀门换好,熟练的操作,是几十年累积的经验。

1998年退伍后,陈学聪从零开始

学起,"不要怕"是当学徒时老师常对他说的话。他将这三个字深深刻在心里,发扬部队优良传统,用行动践行"干字当头"的职业素养。

"干字当头"体现在2016年春节临近,天气大幅降温,导致许多用户的水表冻裂、漏水。作为维修主管,陈学聪带领维修组的8名同志,不畏寒冷,冲锋在前,维修量达千余处,用很短的时

陈学聪:敬业为本 干字当头

□记者 李文奇 实习生 齐嘉鑫 齐嘉慧

间圆满完成了在极寒天气换表、抢修任务,得到了公司领导、员工和广大用户的尊重与好评。

"干字当头"体现在2016年的一场大雨,全市面临着供水的困难。陈学聪冒着暴雨,徒步前往公司。雨势过大,路上到处是被刮断的树枝,可这些并没有动摇他要抵达公司的决心。历经四五个小时的艰难前行,陈学聪到达公司,临时组成抗洪小分队,对4个小区设置了12个临时取水点,加班加点一直工作至凌晨。

"干字当头"体现在疫情期间。面对水压低、阀门损坏、表井盖损坏、表井漏水等情况,他打起十二分精神奔赴在抢修的第一线。深夜收到抢修通知,陈学聪会立刻奔赴现场,即使吃饭休息的时间到了,陈学聪仍会先把手头上的工作做完。妻子病了,陈学聪将需要住院治疗的妻子送回老家让家人照顾,自己便立马回到工作岗位……

"陈师傅是非常敬业的人,在他身上大家看到的是朴实和敬业,是对工

作的执着。"这是首创水务有限责任公司企发部的王慧娟对陈学聪发自内心

退伍后在维修岗位的几十年里,陈学聪始终保持军人雷厉风行的工作作风。他曾多次被评为公司、住建委系统"优秀共产党员""文明职工""岗位标兵""首席员工"。他还被总公司评为"优秀共产党员",荣获"河南省文明职工""河南省建设劳动奖章"等荣誉称号。

"我只是做了自己份内的事,能得到用户的认可,我很有成就感。"陈学聪笑着说。不论严寒酷暑,一辆车、一个包,穿梭在大街小巷,他用心用情为百姓服务着。

